
1 2510$
2 3407$
3 4303$
4 5200$
5 6097$

            Осіб в родині                  Ліміт місячного доходу*

Чи можу я мати роботу і все одно отримувати допомогу  
за програмою Basic Food?
Так. Дохід вашої родини може складати до 200% федерального 
рівня бідності, і при цьому родина може мати право на участь  
у програмі Basic Food. 

Чи повинен я мати дітей, щоб мати право на участь у програмі?
Ні. Родини будь-якого розміру можуть мати право на отримання 
допомоги за програмою Basic Food.

А як щодо інших людей, яким це потрібно більше, ніж мені?
Немає обмежень щодо кількості людей, які мають право на отримання 
допомоги за програмою Basic Food. Отримання допомоги за 
програмою Basic Food для вас або вашої родини не вплине на 
можливість для будь-кого іншого отримувати таку допомогу.

Чи маю я бути громадянином США?
Ні. Деякі іммігранти без документів, які відповідають певним 
правилам програми, можуть мати право на продовольчу допомогу.

Отримання допомоги за програмою Basic Food не вплине на 
імміграційний статус у Службі громадянства та імміграції США.

Чи можу я володіти будинком і автомобілем і все одно мати 
право на участь у програмі?
Так. Якщо дохід вашої родини знаходиться в межах доходу, 
встановлених програмою, будь-які інші ресурси, такі як  
транспортні засоби, пенсійні рахунки, ваш будинок та інші активи,  
не розглядаються.

Чи потрібно йти в офіс, щоб подати заявку?
Ні. Ви можете подати заявку онлайн на washingtonconnection.org 
або по телефону, без необхідності подавати заявку, за номером 
877-501-2233 або в найближчому офісі громадських послуг (CSO). 
Знайдіть найближчий CSO на сайті dshs.wa.gov/office-locations.

Факс: 888-338-7410
Адреса для листування:
DSHS Customer Service Contact Center
P.O. Box 11699 
Tacoma, WA 98411-6699

ФАКТИ ПРО ПРОГРАМУ BASIC FOOD

*Суми оновлюються кожного квітня
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Щоб отримати більш детальну інформацію:

Які документи мені потрібно надати?

Вам потрібно буде надати нам свій номер соціального страхування, 
документ, що посвідчує вашу особу, а також підтвердження доходів 
і витрат на проживання вашої родини. Якщо потрібно, ми можемо 
допомогти вам отримати необхідну інформацію.

Деякі люди отримують лише 23$ на місяць. Чи варто взагалі 
подавати заявку?
Деякі люди справді отримують мінімальну місячну допомогу для 
родин з однієї або двох осіб, яка становить 23$. Люди, які отримують 
мінімальну суму, часто накопичують допомогу за кілька місяців, 
щоб покрити витрати на похід в продуктовий магазин. Інші люди 
використовують допомогу, щоб додати свіжі фрукти та овочі  
до свого харчового бюджету. 

Більшість людей отримують більш суттєву місячну допомогу. 

Щоб отримати оцінку місячної допомоги, яку ви можете отримати, 
зателефонуйте нам за безкоштовним номером 877-501-2233  
або відвідайте наш веб-сайт washingtonconnection.org.

Чи є якісь додаткові програми на додаток до отримання 
допомоги за програмою Basic Food?
Отримавши допомогу за програмою Basic Food, ви можете 
претендувати на інші програми, такі як:
•  Програма безкоштовного або пільгового шкільного харчування. 
•  Спеціальна програма харчування для жінок, немовлят і дітей (WIC).

Чи можу я отримати допомогу з навчанням або пошуком роботи?
•  Так! Якщо ви отримуєте допомогу за програмою Basic Food,  

ви можете добровільно взяти участь у програмі 
працевлаштування та навчання Basic Food (BFET). 

•  BFET забезпечує пошук роботи, навчання щодо пошуку роботи, освітні 
послуги, навчання навичкам та інші можливості працевлаштування для 
людей, які отримують допомогу за програмою Basic Food.

Багато організацій можуть надавати допомогу з транспортуванням, 
доглядом за дітьми або іншими ресурсами, які можуть допомогти 
вам досягти ваших кар’єрних цілей. Послуги надаються через 
громадські чи технічні коледжі та/або громадські організації та 
охоплюють широкий спектр робочих секторів і сфер діяльності.  
Щоб отримати інформацію про послуги програми BFET, перейдіть  
на сторінку dshs.wa.gov/BFET.

У разі схвалення, скільки часу знадобиться для отримання моєї 
допомоги?
•  У середньому ми схвалюємо заявки родин, які відповідають 

вимогам, приблизно за два тижні.
•  Майже половина всіх заявок схвалюється менш ніж за шість днів.
•  Коли ми схвалюємо заявку на участь у програмі Basic Food, 

допомога датується починаючи з дати подачі заявки.

Ця організація надає претендентам  
однакові можливості.


